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XIHETIL/Supported models/Modeéles pris en charge/Modelos compatibles/Ondersteunde
modellen/Unterstlitzte Modelle/Modelos suportados/Modelli supportati/Modeller som stéds/
Understgttede modeller/Tuetut mallit/Stettede modeller/Obstugiwane modele/Podporované
modely/Podporované modely/Tamogatott modellek/Modele acceptate/NopabpxkaHn mopenu/
Yrootnpw{dpeva poviéAa/Desteklenen modeller/Topaepxusaemele Mogenun/Mogeni, Wwo
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KDL-50/42W82xB, 50/42W81xB, 50/42W80xB, 50W79xB
KDL-50/42/32W70xB

KDL-32W50xA

KDL-50W68xA, 50/42/32W67xA, 50/42/32W65xXA, 32W60xA
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In the actual model names, the “x" indicates numbers and/or characters specific to each model.
Dans les noms de modéle réels, « x » indique des chiffres et/ou des caractéres propres a chaque
modeéle.

En los nombres de modelo reales, “x" indica los nimeros y/o los carcteres especificos de cada
modelo.

In de werkelijke modelnamen staan in plaats van "x" nummers en/of letters die voor elk model
anders zijn.

X" steht fUr Zahlen und/oder Zeichen, die im eigentlichen Modellnamen fiir das jeweilige Modell
eindeutig sind.

Nos nomes de modelos actuais, o “x" indica nimeros e/ou caracteres especificos a cada modelo.
Nei nomi dei modelli, “x" indica numeri e/o caratteri utilizzati per designare i singoli modelli.

| aktuella modellnamn anger "x" siffror och/eller tecken som ar specifika for varje modell.

"x" i modelnavnene angiver tal og/eller tegn for den enkelte model.

Kyseisissa mallinimissa "x" tarkoittaa kunkin mallin numeroita ja/tai merkkeja.

| de faktiske modellnavnene, indikerer "x" tall og/eller bokstaver som gjelder spesielt for hver
modell.

Symbol ,x" w rzeczywistych nazwach modeli wskazuje cyfry i/lub znaki specyficzne dla danego
modelu.

U jednotlivych nazv( modeld oznacuje ,x" &isla a/nebo znaky popisujici jednotlivé konkrétni
modely.

V nazvoch modelov oznacuju znaky ,x" ¢isla alebo znaky Specifické pre jednotlivé modely.

Az adott tipusnévben szerepld ,x" a tipusra jellemz6 szamokat és/vagy karaktereket jeldli.
Pentru numele modelului actual, ,x” indicd numarul si/sau caracterele specifice pentru fiecare
model.

B peiictBUTENHUTE MMEHa Ha MoaenuTe “X” o3HavyaBa HOMeEpa U/ Unu XxapakTepucTuki,
cneunduUHN 3a BCEKU MOAE.

2T TIPOYUATIKEG OVOUACIEG TWV LOVTEAWY, TO "X" UTIOSELKVUEL TOUG apLOPoUG (/KOL XAPAKTIPES
TOU GUYKEKPLUEVOU LOVTEAOU.

Gercek model adiarinda “x”, bir modele 6zgi numara ve/veya karakterleri ifade eder.

B daxTnyecknx HasgaHusax mogenn “x” obosHavaeT undpbl U/UAM CUMBOSbL, XapakTepHble ONns
KOHKPETHOI Mogenu.

MNMo3Hauka «x» Bignosigae iHouBigyanoHMMK undpam T1a/abo cumBoniam, ki NPUCYTHI B HOMepax
oKpemMux mogesnen.
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Preparing for installation

® Have the TV's Reference Guide and instructions
manual supplied with your wall-mount
attachment at hand before installation.

® Be sure to have a Phillips screwdriver that fits the
screws prior to the assembly.

® Confirm the installing position of your TV.

Préparation de I'installation

® Gardez le Guide de référence du téléviseur et le
mode d'emploi fourni avec votre fixation murale a
portée de main avant I'installation.

® Avant de procéder au montage, vérifiez que vous
disposez d'un tournevis cruciforme adapté aux
vis.

® V/érifiez la position d'installation de votre
téléviseur.

Preparacién para la instalacién

® Tenga a mano la Guia de referencia del televisory
el manual de instrucciones suministrado con el
soporte de pared antes de comenzar la
instalacién.

® Asegurese de disponer de un destornillador
Phillips adecuado para los tornillos antes de
efectuar el montaje.

® Confirme la posicién de instalacion del televisor.

De voorbereidingen treffen voor de

installatie

® Zorg ervoor dat u de referentiehandleiding van de
televisie en de gebruiksaanwijzing die werd
meegeleverd met de wandbevestiging bij de
hand heeft voor u met de installatie begint.

® Leg een kruiskopschroevendraaier klaar die
geschikt is voor de gebruikte schroeven.

® Bepaal waar u de tv zult installeren.

Vorbereitung der Montage

® Legen Sie vor der Montage den Referenzleitfaden
und die im Lieferumfang der
Wandmontagehalterung enthaltene Anleitung
des Fernsehgerats bereit.

® Stellen Sie vor der Montage sicher, dass Sie einen
Kreuzschlitzschraubendreher bereitgelegt haben,
der auf die Schrauben passt.

* Uberpriifen Sie die Montageposition des
Fernsehgerats.

Preparar a instalacéo

® Tenha a mao antes da instalacdo o Guia de
referéncia do televisor € o manual de instru¢des
fornecido com o seu acessério para montagem na
parede.

® Certifique-se de que tem uma chave de parafusos
Phillips adequada aos parafusos antes de
proceder @ montagem.

® Confirme a posi¢do de instalacdo do seu televisor.

Preparazione per I'installazione

® Tenere a portata di mano la Guida di riferimento
del televisore e il manuale di istruzioni forniti con
I'aggancio per montaggio a parete, prima di
iniziare l'installazione.

® Accertarsi di avere a disposizione un cacciavite a
stella adeguato alle viti prima di procedere con
I'installazione.

¢ Controllare la posizione di installazione del
televisore.

Férbereda installationen

® Ha TV:ns referensguide och den bruksanvisning
som medfdljer ditt vaggfaste till hands fore
installationen.

® Innan du pabdrjar monteringen bor du se till att
ha en Phillips-skruvmejsel som passar skruvarna.

® Kontrollera din TV:s monteringsplats.

Klargering for installation

® Hav tv'ets Referencevejledning og
instruktionsvejledningen, der medfglger dit
vaegbeslag, ved handen far montering.

® Find pa forhand en stjerneskruetraekker frem, der
passer til skruerne.

® Find tv'ets midtpunkt.

Asennuksen valmistelu

® Television viiteoppaan ja seinakiinnikkeen
mukana toimitetun oppaan on oltava kasilld
ennen asennusta.

® Hanki ennen kokoonpanoa valmiiksi ruuveihin
sopiva ristipaaruuvitaltta.

® Tarkista television asennuskohta.

Forberede installasjonen

® Ha TV-ens referanseveiledning og brukerhandbok,
som fulgt med det veggmonterte festet,
tilgjengelig fer installasjonen.

® Pass pa at du har en Phillips-skrutrekker som
passer skruene fgr monteringen.

® Bekreft posisjonen TV-en skal installeres i.

Przygotowanie do montazu

® Przed montazem uchwytu $ciennego
przygotowac instrukcje obstugi telewizora oraz
uchwytu.

® Przygotowacd przed montazem Srubokret Phillips
pasujacy do Srub.

® Wybrac miejsce montazu telewizora.

Priprava na montaz

® Pfed montaZi si pfipravte referencni pfirucku k
televizoru a navod k obsluze dodany s
pfislusenstvim pro montaz na sténu.

® Pfed zahéajenim sestaveni si prichystejte kiiZovy
Sroubovak pro ur¢ené Srouby.

® Zkontrolujte montazni polohu televizoru.

Priprava na montaz

® Pred montéZou si pripravte referencnt prirucku TV
prijimaca a navod na obsluhu dodany s
nadstavcom na stenu.

® Pred montaZou si pripravte skrutkovac Phillips
vhodny na prislusné skrutky.

® Stanovte montaznu polohu TV prijimaca.

A felszerelés el6késziiletei

® Afelszerelés el6tt készitse eld a tv-késziilék
Referencia Utmutatdjat és a fali tartdhoz mellékelt
hasznalati Gtmutatot.

® A szerelés megkezdése elétt készitsen el6 olyan
kereszthornyos (Philips) csavarhiizét, amely illik a
csavarokba.

® Dontse el, hol helyezkedjen el a tv-késziilék.

Pregadtirea pentru instalare

® Trebuie sa aveti ghidul de referinta al televizorului
si manualul de instructiuni furnizat odata cu
accesoriul de montare pe perete la indemana
fnainte de instalare.

* Tnainte de asamblare, pregétiti o surubelnit3 tip
Phillips adecvata suruburilor.

® Confirmati pozitia de instalare a televizorului.

lMoproTtoBka 3a MOHTaX

® [lpean MOHTa)a nocraeeTe Habnuso
CNPaBoOYHOTO PLKOBOACTBO Ha TeNeBU30pa 1
MHCTpYKLUMUTe 3a ynotpeba Ha npucTaBkaTa 3a
MOHTaX Ha CTeHa.

® Mpepw crnobsBaHeTo OCUrypeTe OTBEPTKa
Phillips, kosiTo oTroBaps Ha 6osToBeTe.

® [lpoBepeTe NoIoXKEHNETO 38 MOHTaX Ha
Tenesusopa.

MposToraoia yia TomoBétnon

® EXETE TIPOXELPO TOV O8Ny avadopdg tng
TNAE6PAONG KAL TG 08nyleg Xpriong Tou
TIAPEXOVTAL ME TNV eTtTolXia Bdon oThptEng Ttpv
ortd TNV ToToOETNON.

® Mpwv ard TNV TOMOOETNON PPOVTIOTE VAL EXETE
gva katoaBisL Phillips ou va TapLadet ot
Bidec.

® EraAnBelaoTte tn B€an TomoBETNONG TNG
TNAE6PAONG.

Montaj icin hazirlanma

* Montajdan 6nce televizyonun Basvuru Kilavuzunu
ve duvara montaj aparatinizla birlikte verilen
kullanim kilavuzunu yaninizda bulundurun.

® Montajdan dnce vidalara uygun yildiz tornavida
bulundurmay! unutmayin.

® Televizyonunuzun montaj konumunu onaylayin.

MoaroToBKa K ycTaHOBKe

® /1o Havyana yCTaHOBKM 0653aTeNIbHO NPUroTOBLTE
CripaBoYHOE PYKOBOLCTBO TENEBU30pa 1
MNHCTPYKUMY, Npuiaraemble K HaCTEHHOMY
KpenneHuio.

® B npoLecce yCTaHOBKY UCMONb3yiTe
KpecToo6pasHylo OTBEPTKY, COOTBETCTBYIOLLYIO
NCrosib3yeMblM BUHTaM.

® BrLibepyTe MeCTO YCTaHOBKW TesieBun3opa.

MigrotoBka oo BCTAaHOBNEHHSA

® [epepn BCTaHOBIEHHAM MaliTe nig, pyKoto
nocibHKK Jo Tenesizopa Ta iHCTPYKL;lo 3
ekcnyaTauii, Lo BXOAUTb 40 KOMMeKTY
HaCTIHHOIO KPinjeHHs.

® Mepepn, 36VpaHHAM NepeKoHalTecs, LWo MacTe
XPECTOBY BUKPYTKY, SiKa NiAXOAUTE ANA MBUHTIB.

® [lepeBipTe NONOXEHHSA BCTAaHOBMIEHHA
Tenesizopa.
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Checking the parts

® Supplied with SU-WA1
® Wall-Mount Bracket Adapter (1)
Ring (2)

® Supplied with TV
®© PSW 6x12 (2)

Vérification des piéces

® Fournies avec le SU-WAT
® Adaptateur de Support de fixation murale (1)
Bague (2)

® Fournies avec le téléviseur
© PSW 6x12 (2)

Verificacion de las piezas

® Suministrado con SU-WA1
® Adaptador de soporte de pared (1)
Anilla (2)

® Suministrado con el televisor
®© PSW 6x12 (2)

De onderdelen controleren

® Bijgeleverd bij SU-WA1
® Wandmontagesteunadapter (1)
Ring (2)

® Bijgeleverd bij de televisie
© PSW 6x12 (2)

Uberpriifen der Teile

® Mit der SU-WA1 geliefert
® Adapter fur Wandhalterung (1)
Ring (2)

® Mit dem Fernsehgerat geliefert
© PSW 6x12 (2)

Verifica¢do das pecas

® Fornecido com o SU-WAT1
® Adaptador de suporte de parede (1)
Anel (2)

® Fornecido com o televisor
© PSW 6x12 (2)

Controllo degli elementi

® In dotazione con SU-WA1
(® Adattatore Staffa di montaggio a parete (1)
Anello (2)

® In dotazione con il televisore
© PSW 6x12 (2)

Kontrollera delarna

* Medfdljer SU-WAT1
® Vaggfaste-adapter (1)
Ring (2)

® Medféljer TV:n
© PSW 6x12 (2)

Kontrol af dele

® Fglger med SU-WAT
® Adapterbeslag til veegmontering (1)
Ring (2)

® Fgiger med tv'et
© PSW 6x12 (2)

Osien tarkistaminen

® Toimitetaan SU-WA1:n mukana
® Seindasennuskiinnitinadapteri (1)
Rengas (2)

® Toimitetaan television mukana
© PSW 6x12 (2)

Kontrollere delene

® Inkludert med SU-WAT1
® Veggmonteringsadapter (1)
Ring (2)

® Inkludert med TV-en
© PSW 6x12 (2)

Sprawdzenie elementéw

® Dostarczone z uchwytem SU-WAT1
® Adapter uchwytu $ciennego (1)
Krazek (2)

® Dostarczone z telewizorem
© PSW 6x12 (2)

Kontrola soucasti

® Dodano s modelem SU-WAT1
® Adaptér Nasténny drzak (1)
KrouZek (2)

® Dodano s televizorem
© Kfizovy Sroub 6x12 (2)

Kontrola dielov

® Polozky dodavané s montaZnou konzolou na
stenu SU-WAT
® Adaptér montaznej konzoly na stenu (1)
Krazok (2)

® Polozky dodavané s TV prijimaom
© PSW 6x12 (2)

Az alkatrészek ellenérzése

® A SU-WAT modellhez mellékelve
® Fali konzol adapter (1)
Gy(ird (2)

® A tv-készUlékhez mellékelve
© PSW 6x12 (2)

Verificarea pieselor
® Furnizat cu SU-WA1
(® Adaptor pentru dispozitivde montare pe
perete (1)
Inel (2)
® Furnizat cu televizorul
© PSW 6x12 (2)

lNMpoBepka Ha YacTuTe
® loctaBeHo ¢ SU-WAT1
@ npexonHa KOH301a 3a 3aKpernBaHe KbM CTeHa
M
MpbcTeH (2)
® [loctaBeHo C Tenesusopa
© PSW 6x12 (2)

‘EAeyx0¢ TwV e§apTnUATWY

® Mapéxovtal HeE To HoVTEAC SU-WAT
® MNpooappoveag emroixiag Baong (1)
AakTtUALoG (2)

® NMapeXovTaL UE TNV TNAEGPACN
®© PSW 6x12 (2)

Parcalan kontrol etme

® SU-WAT ile birlikte verilir
® Duvar Aski Aparati Adaptéri (1)
Halka (2)

® Televizyonla birlikte verilir
© PSW 6x12(2)

lMpoBepka KoMnaeKTauun
* Mpunaraercs k SU-WA1
(® ApanTep KpOHLITEAHA A5 HACTEHHOM
ycraHosku (1)
Konbuo (2)
® [punaraeTcs K TeNeBusopy
© PSW 6x12 (2)

lNMepesipka petanen
® MNocTauaerbcs 3 SU-WAT
® ApanTep KpoHLWITENHA 415 HACTIHHOrO
KpinneHHs (1)
Kinbue (2)
® [MocTayaeTbCs 3 TenieBi3opom
© BuHT PSW 6x12 (2)

KDL-42/32W67xA,
42/32W65xA,
32W60xA
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* KDL- 50W68xA, 50/42/32W67xA,
50/42/32W65xA, 32W60xA D

Remove screws from the rear of the TV, and insert
the card (*) before attaching the Wall-Mount
Bracket Adapter.

* Depending on your country/region.

Retirez les vis de 'arriere du téléviseur, puis insérez
la carte (*) avant de fixer I'adaptateur de support de
fixation murale.

* Selon votre pays/région.

Retire los tornillos de la parte posterior del televisor
e introduzca la tarjeta (*) antes de fijar el adaptador
de soporte de pared.

* En funcidn de su pais/regién.

Verwijder de schroeven uit de achterkant van de
televisie en voer de kaart (*) in voordat u de
wandmontagesteunadapter bevestigt.

* Afhankelijk van uw land/regio.

Entfernen Sie die Schrauben von der Riickseite des
Fernsehgeréts und setzen Sie die Karte ein {*),
bevor Sie den Adapter fir die Wandhalterung
anbringen.

* Abhangig von Ihrem Land/Ihrer Region.

Remova os parafusos da parte de tras do televisor
e introduza o cartdo (*) antes de prender o
adaptador de suporte de parede.

* Consoante o seu pafs/regido.

Rimuovere le viti dalla parte posteriore della TV e
inserire la scheda (*) prima di collegare I'adattatore
Staffa di montaggio a parete.

*In base al proprio paese/regione. -

Lossa skruvarna fran TV:ns baksida och satt in
kortet (*) innan vaggfaste-adaptern monteras.
* Beroende pa ditt land/din region.

Fjern skruerne fra bagsiden af tv'et, og isaet kortet
(*), inden adapterbeslaget til vaegmontering
fastgares.

* Afhaengig af dit land/region.

Irrota ruuvit television takaa ja aseta kortti(*) ennen
kuin kiinnitat seindasennuskiinnitinadapterin.
* Alueesta/maasta riippuen.

Fjern skruene fra baksiden av TV-en og sett inn
kortet (*) far du fester veggmonteringsadapteren.
* Avhenger av land/region.

Usun wkrety na tylnym panelu telewizora i wsun
karte (*) przed podtgczeniem adaptera uchwytu
$ciennego.

* Zaleznie od kraju/regionu.

Odsroubujte Srouby ze zadni ¢asti televizoru a pred
pfipojenim adaptéru Nasténny drzak vioZte kartu
).

*V zavislosti na zemi/regionu.

Pred instaldciou adaptéra montaznej konzoly na
stenu odskrutkujte skrutky zo zadnej strany TV
prijimaca a vloZte kartu(*).

*V zavislosti od krajiny/regiénu.

A fali konzol adapter felszerelése el6tt vegye ki a
csavarokat a tv hatuljabdl, és helyezze be a kartyat
().

* Orszagtol és régidtdl fligg.

Scoateti suruburile din spatele televizorului si
introduceti placa (*) inainte de a fixa adaptorul
pentru dispozitivul de montare in perete.

*1n functie de tara/regiunea n care vi aflati.

CBaneTe BYHTOBETE OT 334HaTa CTpaHa Ha
Tenesn3opa 1 NocTaBete Kaprtarta (*), npeau pa
MOHTMpATe NPexofiHaTa KOH30/1a 3a 3aKpenBaHe
KbM CTeHa.

* B 3aBUCMMOCT OT BallaTa AbpXXaBa/pervuoH.

Adoaupéote 11 Bibeg amd To miow péPog TG
TNAEOPAONG KAL ELOAYGRYETE TNV KAPTA (*) IpWv
ouvséoete Tov Mpooappoyéa entroixiag Baong.
* AVAAoya LE TN XWPA/TIEPLOXT] 0K,

Duvar Aski Aparati Adaptérini takmadan énce
televizyonun arkasindaki vidalari ¢ikarin ve karti
sokun (*).

* Ulkenize/bélgenize baghdir.

CHUMMTE BUHTHI C 3afHelt YacTn TefleBu3opa u
BCTaBbTe KapTy (*) nepen ycTaHOBKOM afanrepa
KPOHLUTeNHa AJif HACTEHHOI YCTaHOBKM.

* 3aBUCUT OT CTPaHbl/pPernoxa.

BukpyTiTh rByHTY i3 3a4HbOT NaHeni Tenesisopa Ta
BCTaBTe KapTy (*), nepLu HixX NpuenHyBaT agantep
KPOHLUTElHa N5 HACTIHHOFO KPirteHHs .

* 3anexHo Bif, KpaiHwu/periony.
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FUEBTER (mm) Tabell over monteringsmalene for TV-en (mm)
(* EEORDIE) (* Skiermsenterpunkt)

BUSTREERD MIRBIC R DB FRELS LD
SE-

TV installation dimensions table (mm)

(* Screen centre point)

Figures in the table may differ slightly depending
on the installation.

Tableau des dimensions d'installation du téléviseur
(mm)

(* Point central de I'écran)

Les valeurs indiquées dans le tableau peuvent étre
légérement différentes selon I'installation.

Tabla de dimensiones de instalacién del televisor
(mm)

(* Punto del centro de la pantalla)

Las cifras de la tabla pueden variar ligeramente en
funcién de la instalacion.

Tabel met installatieafmetingen van de televisie
(mm)

(* Middelpunt van het beeldscherm)

De waarden in de tabel kunnen licht afwijken
afhankelijk van de installatie.

Tabelle der Abmessungen zur Montage des
Fernsehgeréats (mm)

(* Bildschirm-Mittelpunkt)

Die Werte in der Tabelle kdnnen abhéngig von der
Installation leicht abweichen.

Tabela de dimensdes de instalagdo (mm) do
televisor

(* Ponto central do ecrd)

Os nimeros na tabela podem divergir ligeiramente
dependendo da instalagéo.

Installazione televisore, tabella dimensioni (mm)
(* Punto centrale dello schermo)

| dati nella tabella possono differire leggermente a
seconda dell'installazione.

Mattabell f6r TV-installation (mm)

(* Skdrmens mittpunkt)

Vérdena i tabellen kan variera nagot beroende pa
installationen.

Tabel med TV-installationsmal (mm)

(* Skaermmidtpunkt)

Tallene i oversigten kan variere en smule afhangigt
af monteringen.

TV:n asennusmittataulukko {mm)

(* Ruudun keskipiste)

Taulukon mitat voivat vaihdella hieman asennuksen
mukaan.

Tallene i tabellen kan variere noe avhengig av
installasjonen.

Tabela wymiaréw instalacyjnych telewizora (mm)
(* Centralny punkt ekranu)

Wartosci podane w tabeli moga sie nieco rézni¢, w
zaleznosci od instalacji.

Tabulka instalacnich rozmér TV (v mm)

(* Bod stfedu obrazovky)

Hodnoty v tabuice se mohou v zavislosti na
instalaci mirné lisit.

Tabulka instalacnych rozmerov TV prijimaca (mm)
(* Stredovy bod obrazovky)

Cisla v tabulke sa moZu v zavislosti od instalcie
mierne liit.

Mérettablazat a tv-késziilék felszereléséhez (mm)
(* A képerny6 kdzéppontja)

A felszereléstél fliggéen a tablazat adataihoz
képest kisebb eltérés mutatkozhat.

Tabel cu dimensiunile de instalare ale televizorului
(mm)

(* Punctul central al ecranului)

Este posibil ca figurile din tabel s3 fie usor diferite,
n functie de instalare.

Tabnuua Ha pasmepute (Mm) 3a MOHTaXa Ha
TenieBM3Opa

(* LienTpanHa Touka Ha ekpaHa)

Yucnarta B Tabnvuarta Moxe JIeKo fa ce pasnnyasar
B 3aBMCMMOCT OT HauMHa Ha N3BbpLUBaHE Ha
MOHTaXa.

Mivakog SLHoTECEWY VIO TNV EYKATACTAOT TNG
TnAgodpaons (mm)

(* Kevtpiko onpeio 086vnc)

Ot TLUEG TOU TrivaKo EVOEXETAL VO SLadEPOUV
eAaDPPWE AVEAOYQ LE TNV EYKATATTOON.

Televizyon montaj boyutlarn tablosu (mm)

(* Ekranin merkez noktasi)

Tablodaki rakamlar montaja bagh olarak biraz
degisebilir.

Ta6nviua pasmepos A1 YCTaHOBKY TeneBn3opa
()] '

(* LleHTpanbHas Toyka 3kpaHa)

Lindpbl B Tabnvue MoryT HEMHOMO OTANYaTLCA B
3aBUCMOCTM OT YCTaHOBKMU.

Ta6nuuga po3mipis 415 BCTaHOBMIEHHA Tenieeizopa
(Mm)

(* LieHTpanbHa Touka expaHa)

Ludpwu B HaBefeHi TabiuLi MOXyTb 4ELLO
BiIPI3HATNCA B 3aN€XHOCTI Bifi MOHTaXYy.

FEALER
o P& (§9) [mm]
310 X 120 X 55
* VESA 73: () [mm]
3-2:200 X 100 (M6)
3-b: 100 X 100 (M4)
o B8 (1) [kq]
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Specifications

® Dimensions: (Approx.) [mm]
310 x120 x 55

® VVESA holes: (Approx.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)

® Weight: (Approx.) [kg]
1.2

Spécifications

® Dimensions : (approx.) [mm]
310 x 120 x 55

® Orifices VESA : (approx.) [mm]
3-a:200 x 100 (M6)
3-b:100 x 100 (M4)

*® Poids : (approx.) [kg]
1,2

Especificaciones

¢ Dimensiones: (aprox.) [mm)]
310 x 120 x 55

® Orificios VESA: (aprox.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b:100 x 100 (M4)

® Peso: (aprox.) [kg]
1,2

Technische gegevens

® Afmetingen: (ong.) [mm]
310 x 120 x 55

® VESA-gaten: (ong.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b:100 x 100 (M4)

® Gewichi: (ong.) [kg]
1,2

Technische Daten

® Abmessungen: (ca.) [mm]
310 x120 x 55

® VESA-LOcher: (ca.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)

® Gewicht: (ca.) [kg]
1.2

Especificacbes

® Dimensd&es: (Aprox.) [mm]
310 x 120 x 55

® Orificios VESA: (Aprox.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b:100 x 100 (M4)

® Peso: (Aprox.) [kg]
12

Caratteristiche tecniche

® Dimensioni: (Circa) [mm]
310 x 120 x 55

® Fori VESA: (Circa) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)

® Peso: (Circa) [kg]

Specifikationer

® Matt: (cirka.) f[mm]
310 x 120 x 55

® VESA-hal: (cirka.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)

® Vikt: {cirka.) [kg]
1,2

Specifikationer

® Mal: (ca.) [mm]
310 x 120 x 55

® VESA-huller: (ca.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)

® Vagt: (ca.) [kg]

Tekniset tiedot

® Mitat: (noin) [mm)]
310 x 120 x 55

® VESA-reiat: (noin) [mm]
3-a: 200 x 100 (M)
3-b: 100 x 100 (M4)

® Paino: (noin) [kg]
1.2

Spesifikasjoner

® Mal: (Ca.) [mm]
310 x 120 x 55

® VESA-hull: (Ca.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)

® Vekt: (Ca.) [kg]
1.2

Specyfikacja

® Wymiary: (ok.) [mm]
310 x 120 x 55

® Otwory VESA: (ok.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b:100 x 100 {M4)

* Ciezar: (ok.) [kg]
1,2

Technické Gdaje

® Rozmeéry: (pfibl.) [mm]
310 x120 x 55

® Otvory VESA: (pfibl.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)

® Hmotnost: (pfibl.) [kg]
1,2

Technické udaje

® Rozmery: (pribl.) [mm]
310 x120 x 55

® Otvory VESA: (pribl.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)

¢ Hmotnost: (pribl.) [kg]
1.2

Miiszaki adatok
® Méretek: (kb.) [mm]
310 x 120 x 55
® VESA nyilasok: (kb.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)
® Suly: (kb.) [kg]
1,2

Specificatii

¢ Dimensiuni: (aprox.) [mm]
310 x 120 x 55

® Orificii VESA: (aprox.) [mm]
3-a:200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)

® Greutate: (aprox.) [kg]
12

Cneundukauumn

® Pazmepu: (npubnus.) [mm]
310 x120 x 55

® VESA pynku: (npv6aus.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b:100 x 100 (M4)

® Terno: (Mpu6naus.) [kg]
12

TeEXVIKA XOPOKTNPELOTIKG
® Ataotdoelg: (Mepimou) [mm]
310 x 120 x 55
® Omég VESA: (Mepimou) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b:100 x 100 (M4)
® Bapog: (Mepimou) [kg]
1.2

Teknik Ozellikler
¢ Boyutlar: (Yakl.) [mm]
310 x 120 x 55
® VESA delikleri: (Yakl.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)
® Agirhik: (Yakl.) [kg]
1.2

TexHMuYeckne xapakTepUCTUKN

® Pasmepbl: (Npubin.) [mm]
310 x120x 55
® OteepcTus VESA: (npu6a.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)
® Bec: (npubn.) [kr]
1.2

TexHiyHi xapaKTepucTnukm
® Posmipu: (npubn.) [Mm]
310 x120 x 55
® OtBOpY VESA: (npubn.) [mm]
3-a: 200 x 100 (M6)
3-b: 100 x 100 (M4)
® Bara: (npu6n.) [kr]
1,2
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Thank you for purchasing this product.

To Customers

Sufficient expertise is required for installing this product. Be
sure to subcontract the installation to Sony dealers or licensed
contractors and pay special attention to safety during the
installation. Sony is not liable for any damages or injury caused
by mishandling or improper installation, or installing any other
than the specified product. Your Statutory Rights {if any) are
not affected.

To Sony dealers

Sufficient expertise is required for installing this product. Be
sure to read this instruction manual thoroughly to do the
installation work safely. Sony is not liable for any damages or
injury caused by mishandiing or improper installation. Please
give this manual to the customer after installation.

This instruction manual shows the correct handling of the product
and important precautions necessary to prevent accidents. Be
sure to read this manual thoroughly and use the product correctly.
Keep this manual available for future reference.

Products by Sony are designed with safety in mind. If the products
are used incorrectly, however, it may result in a serious injury
through fire, electric shock, the product toppling over, or the
product dropping. Be sure io observe the precautions for safety to
prevent such accidents. -

Specified products

This Wall-Mount Bracket Adapter is designed for use with the
products specified TVs. For TVs, refer to their Reference Guide to
verify that the Wall-Mount Bracket Adapter can be used.

Be sure to subcontract the installation to licensed contractors

and keep small children away during the installation.

If the Wall-Mount Bracket Adapter or the TV is not instalied

correctly, the following accidents may occur. Be sure licensed

contractors carry out installation.

« The TV may fall and cause a serious injury such as a bruise or a
fracture.

e ik

Nous vous remercions d'avoir fait I'acquisition de ce produit.

A T'attention des clients

Linstaliation de ce produit exige un certain savoir-faire. Veillez
a confier I'installation a des revendeurs Sony ou a des
installateurs agréés et portez une attention particuliére aux
consignes de sécurité pendant I'installation. Sony ne saurait
étre tenue responsable de tout dommage ou de toute blessure
découlant d'une mauvaise utilisation ou d'une installation
incorrecte, ou encore de I'installation d'un produit autre que
celui spécifié. Vos droits légaux (éventuels) ne sont pas
affectés.

A rattention des détaillants Sony

L'installation de ce produit exige un certain savoir-faire. Lisez
ce mode d’emploi attentivement afin de procéder a
I'installation en toute sécurité. Sony ne saurait &tre tenue
responsable de tout dommage ou de toute blessure découlant
d’une mauvaise utilisation ou d'une installation incorrecte. Une
fois I'installation terminée, veuillez remettre ce manuel
d'installation au client.

Ce mode d’emploi indigue comment manipuler le produit
correctement et contient des précautions essentielles a prendre
pour éviter fout accident. Lisez attentivement ce mode d’emploi
et veillez & utiliser le produit correctement. Conservez ce mode
d'emploi pour toute référence ultérieure.

Les produits Sony sont congus pour vous offrir le maximum de
sécurité. Toutefois, si les produits sont utilisés de facon incorrecte,
ils peuvent entrainer des blessures graves en provoquant un
incendie ou I'électrocution, ou encore la chute de I'appareil hors
de son support. Veillez & observer les consignes de sécurité
préconisées pour éviter de tels accidents.

Produits spécifiés

Cet adaptateur de support de fixation murale est congu pour &tre
utilisé avec les téléviseurs spécifiés. Pour plus d'informations sur
les téléviseurs, reportez-vous a leur Guide de référence pour vous
assurer gue vous pouvez bien utiliser I'adaptateur de support de
fixation murale.

A r'attention des clients

Veillez a confier I'installation a du personnel agréé en tenant les

petits enfants a I'écart pendant l'installation.

Si I'adaptateur de support de fixation murale ou le téléviseur n'est

pas installé correctement, les accidents suivants peuvent se

produire. Veillez & confier l'installation a des installateurs agréés.

« Le téléviseur peut tomber et causer des blessures graves
comme des hématomes ou des fractures.

Muchas gracias por la adquisicidén de este producto.

Informacidn para los clientes

Para la instalacion de este producto se requieren
conocimientos suficientes. Aseglrese de contratar la
instalacién a un distribuidor o a un contratista Sony autorizado
y preste especial atencion a la seguridad durante la instalacion.
Sony no se hace responsable de los dafios o lesiones causados
por una mala utilizacién, una instalacién incorrecta o la
instalacién de cualquier producto que no sea el especificado.
Esto no afecta a sus derechos legales (en caso de haberlos).

Informacién para los distribuidores de Sony

Para la instalacién de este producto se requieren
conocimientos suficientes. Lea detenidamente este manual de
instrucciones para realizar la instalacién de manera segura.
Sony no se responsabiliza de ningun dafio o lesién provocados
por una manipulacién o instalacién incorrectas. Entregue este
manual al cliente después de la instalacién.

Este manual de instrucciones muestra la manera correcta de
manipular el producto, asf como precauciones importantes
necesarias para evitar accidentes. Lea detenidamente este
manual y utilice el producto correctamente. Conserve este manual
para poder consuliarlo en el futuro.

Los productos de Sony estan disefiados pensando en la
seguridad. Sin embargo, si los productos se utilizan
incorrectamente, pueden producirse lesiones graves a causa de
un incendio o una descarga, o al volcarse o caerse el producto.
Para evitar tales accidentes, asegtrese de observar las
precauciones de seguridad.

Productos especificados

Este adaptador de soporte de pared esta disefiado para utilizar
con los TV especificados en el producto. Consulte la Guia de
referencia del televisor para comprobar si se puede utilizar el
adaptador de soporte de pared.

Informacion para los clientes

If the wall on which the Wall-Mount Bracket Adapter is installed
is unstable, uneven, or not perpendicular to the floor, the unit
may fall and cause injury or property damage. The wali should
be capable of supporting a weight of at least four times the TV
weight.
(Refer to your TV's Reference Guide for its weight.)
If the installation of the Wall-Mount Bracket Adapter on the wall
is not sufficiently sturdy, the unit may fall and cause injury or
property damage.
Be sure to subcontract moving or dismounting of the TV to
licensed contractors.
If persons other than licensed contractors transport or dismount
the TV, it may fall and cause injury or property damage. Be sure
that two or more persons carry or dismount the TV.

Do not remove screws, etc., after mounting the TV.

If you do so, the TV may fall and cause injury or property damage.
Do not make alterations to the parts of the Wall-Mount Bracket
Adapter.

If you do so, the Wall-Mount Bracket Adapter may fall and cause
injury or property damage.

Do not mount any equipment other than the specified product.
This Wall-Mount Bracket Adapter is designed for use with the
specified product only. If you mount equipment other than
specified, it may fall or break, and cause injury or property
damage.

Do not apply any load other than the TV on the Wall-Mount
Bracket Adapter.
Do not shake the TV left/right, up/down.

If you do so, the TV may fall and cause injury or property damage.
Do not lean on or hang from the TV.

Do not fean on or hang from the TV as it may fall on you and
cause serious injury.

Do not handle the product with excessive force during
cleaning or maintenance.

Do not apply excessive force on the topside of the TV. If you do so,
the TV may fall and cause injury or property damage.

Be sure to assemble the bracket properly following the
instructed procedure explained in this instruction manual.

If any of the screws are loose or fall out, the TV may fall and cause
bodily injury to someone or damage to the TV.

Be sure to tighten the screws securely in the designated
position.

If you fail to do so, the TV may fall and cause bodily injury to
someone or damage to the TV.

Si le mur sur lequel I'adaptateur de support de fixation murale
est fixé est instable, inégal ou non perpendiculaire au sol,
'appareil risque de tomber et de provoquer des blessures ou
des dommages matériels. Le mur doit pouvoir supporter un
poids équivalent a au moins quatre fois celui du téléviseur.
(Pour connaitre le poids du téléviseur, reportez-vous a son
Guide de référence.)

Si I'installation de I'adaptateur de support de fixation murale
n’est pas assez sofide, 'appareil risque de tomber et de
provoquer des blessures ou des dommages matériels.

Veillez & confier le déplacement ou le démontage du téléviseur
a des installateurs agréés,

Si des personnes autres que des installateurs agréés transportent
ou démontent {e téiéviseur, celui-ci peut tomber et provoquer des
blessures ou des dommages matériels. Deux personnes au moins
doivent porter ou démonter le téléviseur.

Ne retirez pas les vis, etc. aprés l'installation du téléviseur.

Dans ce cas, le téléviseur pourrait tomber et provoquer des
blessures ou des dommages matériels.

Ne modifiez pas les piéces de I'adaptateur de support de
fixation murale.

En effet, 'adaptateur de support de fixation murale risquerait de
tomber et de provoquer des blessures ou des dommages
matériels.

N‘installez aucun appareil autre que ceux spécifiés.

Cet adaptateur de support de fixation murale est congu pour étre
utilisé avec le produit spécifié uniquement. Si vous installez un
appareil autre que ceux qui sont spécifiés, il pourrait tomber ou se
briser et provoquer des blessures ou des dommages matériels.

N‘installez aucune charge autre que le téléviseur sur
I'adaptateur de support de fixation murale.

Ne secouez pas le téléviseur vers la gauche/droite, le haut/
bas.

Dans ce cas, le téléviseur pourrait tomber et provoquer des
blessures ou des dommages matériels.

Ne vous appuyez pas sur le téléviseur et ne vous y suspendez
pas.

Ne vous appuyez pas sur le téléviseur et ne vous y suspendez
pas, car il risque de tomber et de causer des blessures graves.

N’appliquez aucune force excessive sur le produit au cours de
I'entretien ou du nettoyage de I'appareil.

N'exercez aucune pression excessive sur le dessus du téléviseur.
Dans ce cas, le téléviseur pourrait tomber et provoquer des
blessures ou des dommages matériels.

Veillez & monter le support correctement en suivant ia
procédure décrite dans ce mode d’emploi.

S'il manque des vis ou si elles sont desserrées, le téléviseur
pourrait tomber et causer des blessures corporelles ou étre
endommagé.

Veillez & serrer les vis solidement dans la position indiquée.

Si vous oubliez, le téléviseur pourrait tomber et causer des
blessures corporelles ou &tre endommagé.

Aseglrese de cc la ion a c

autorizados y mantenga a los nifios alejados durante la
instalacion.

Si el adaptador de soporte de pared o el televisor no estan
instalados correctamente, pueden ocurrir los accidentes
siguientes. Asegurese de que la instalacion la llevan a cabo
contratistas autorizados.

El televisor podria caerse y provocar lesiones graves como
contusiones o fracturas.

Si la pared en la que se instala el adaptador de soporte de
pared es inestable, desigual o no es perpendicular al suelo, la
unidad puede caerse y provocar dafios personales o materiales.
La pared debe ser capaz de soportar un peso de al menos
cuatro veces el peso del televisor.

(Consuite la Guia de referencia del televisor para conocer el
peso del televisor).

Si la instalacion del adaptador de soporte de pared no es lo
suficientemente resistente, es posible que la unidad se caigay
provoque dafios personales o materiales.

Asegurese de contratar el traslado o el desmontaje del
televisor a contratistas autorizados.

Si otras personas que no son contratistas autorizados llevan a
cabo el transporte o el desmontaje del televisor, ésta puede
caerse y provocar dafios personales y materiales. Asegtrese de
que transportan o desmontan el televisor dos 0 méas personas.

No quite los tornillos, etc., una vez montado el televisor.

Si lo hace, el televisor puede caerse y provocar dafos personales
o materiales,

No modifique las piezas del adaptador de soporte de pared.
Si lo hace, el adaptador de soporte de pared puede caerse y
provocar dafios personales o materiales.

No monte ningan otro equipo que no sea el producto
especificado.

Este adaptador de soporte de pared se ha disefiado para

utilizarse sélo con el producto especificado. Si monta un equipo
distinto del especificado, puede caerse o romperse y provocar
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